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EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: INVAMER S.A.S.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Noticias Caracol y Blu Radio.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Noticias Caracol y Blu Radio.

OBJETIVOS:
❑ Evaluar el estado de ánimo del país a nivel total y para cada una de sus regiones, incluyendo zona urbana y rural, al igual que municipios Capitales y no 

Capitales.
❑ Medir la aprobación del Presidente y la imagen de personajes e instituciones en Colombia.
❑ Identificar, según la opinión pública, cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento y si está mejorando o empeorando.
❑ Conocer la opinión pública sobre hechos de actualidad, como por ejemplo preguntas relacionadas con el avance y percepción acerca del COVID-19.
❑ Observar el nivel de aceptación de la gente respecto a ciertas leyes, propuestas o afirmaciones.
❑ Conocer la intención de voto de cara a las elecciones presidenciales de 2022.

UNIVERSO:
Hombres y mujeres de 18 años en adelante, de todos los niveles socioeconómicos a nivel nacional, con cubrimiento urbano y rural (excluyendo los
departamentos antiguamente llamados “Territorios Nacionales”).

MARCO MUESTRAL:
En la primera fase del muestreo, Censo Nacional discriminado por municipios. En la segunda fase, planimetría de cada una de las poblaciones seleccionadas. En la
tercera fase, hogares de las manzanas y veredas seleccionadas en cada población. En la cuarta y última fase, personas mayores de 18 años o más residentes en
cada hogar. Este marco muestral cubre el 97% del grupo objetivo.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA:
Se realizaron 1.008 encuestas distribuidas en los siguientes municipios: Alto Baudó, Anapoima, Ansermanuevo, Armenia, Barrancabermeja, Barranquilla, Bogotá,
Bosconia, Bucaramanga, Cáceres, Cajamarca, Cajicá, Cali, Candelaria, Cartagena, Chía, Chigorodó, Chiquinquirá, Corozal, Cúcuta, El Tablón de Gómez, Gigante,
Ibagué, Itagüí, Liborina, Los Patios, Maicao, Medellín, Montería, Nueva Granada, Palmira, Pereira, Pinillos, Pisba, Popayán, Sabana de Torres, San Andrés de
Sotavento, Santa Marta, Silvia, Soacha, Soledad, Tuluá, Tumaco, Turbo, Villamaría y Villavicencio. Para ajustar la distribución de la muestra a la distribución real
del universo por región y tamaño, se aplicaron factores de ponderación. Este tamaño muestral está de acuerdo al de la propuesta.
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5

SISTEMA DE MUESTREO: probabilístico por etapas: 1. Selección aleatoria sistemática de 63 puntos muestrales en todo el país. 2. Selección aleatoria sistemática de
cuatro manzanas en cada punto muestral. 3. Selección aleatoria sistemática de cuatro hogares por manzana o vereda. 4. Selección aleatoria simple de una persona
de 18 o más años residente en el hogar.

MARGEN DE ERROR: los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: para el total de la muestra de 1.008 encuestas +/- 3,09%; para el
total de la muestra de Bogotá +/- 7,39%, Norte Caribe +/- 6,80%, Centro Oriental +/- 6,33%, Antioquia/Eje Cafetero +/- 7,07% y Sur Occidental +/- 7,07%; para el total
de la muestra de hombres +/- 4,36% y mujeres +/- 4,37%; para el total de la muestra de personas de 18 a 24 años +/- 8,08% , de 25 a 34 años +/- 6,46%, de 35 a 44
años +/-6,96%, de 45 a 55 años +/- 7,28% y de 55 años o más +/- 6,17%; para el total de la muestra de estrato (1-2) +/- 3,68%, estrato (3) +/- 6,61% y estrato (4, 5 y
6) +/- 11,17%; para el total de la muestra de la zona urbana +/- 3,46% y rural +/- 6,80%; para el total de la muestra de municipios Capitales +/- 4,40% y no Capitales
+/- 4,33%. Para las preguntas de intención de voto el margen de error a nivel total es de +/- 4,38%.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: encuestas personales en el hogar del encuestado por medio de tablets.

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: del 7 al 9 de agosto de 2021.

NÚMERO DE ENCUESTADORES: en el estudio participaron 77 encuestadores.

MÉTODO DE VALIDACIÓN: se revisó el 100% de las encuestas realizadas y se supervisó el 10% de las mismas.

TASA DE RESPUESTA: la tasa de respuesta fue del 38,34%. Se calculó con el número de encuestas efectivas sobre el número de casos contactados de la muestra.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: intención de voto, aprobación del Presidente, imagen de personajes e instituciones de Colombia, principal problema por resolver en
el país, aceptación respecto a leyes, propuestas o afirmaciones del momento, proceso de paz, Venezuela y COVID-19.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: remitirse al cuestionario.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: remitirse al cuestionario.

El estudio se realizó en cumplimiento a la norma ISO 20252 versión 2012 Investigación de mercados social y de opinión

Cuestionario

El estudio cumple con todas las características contenidas en la propuesta

Ficha técnica
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TAMAÑO MUESTRAL: 

Se realizaron en total 1.008 encuestas distribuidas de la siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA: 

Bogotá: 176 encuestas

Norte (Caribe): 208 encuestas
Atlántico Barranquilla, Soledad.
Bolívar Cartagena, Pinillos.
Cesar Bosconia.
Córdoba Montería, San Andrés de Sotavento.
La Guajira Maicao.
Magdalena Nueva Granada, Santa Marta.
Sucre Corozal.

Centro Oriental: 240 encuestas
Boyacá Chiquinquirá, Pisba.
Cundinamarca Anapoima, Cajicá, Chía, Soacha.
Huila Gigante.
Meta Villavicencio.
Norte De Santander Cúcuta, Los Patios.
Santander Barrancabermeja, Bucaramanga, Sabana de Torres.
Tolima Cajamarca, Ibagué.

Antioquia – Eje cafetero: 192 encuestas
Antioquia Cáceres, Chigorodó, Itagüí, Liborina, 

Medellín, Turbo.
Caldas Villamaría.
Quindío Armenia.
Risaralda Pereira.

Sur Occidental: 192 encuestas
Cauca Popayán, Silvia.
Chocó Alto Baudó.
Nariño El Tablón de Gómez, Tumaco.
Valle Del Cauca Ansermanuevo, Cali, Candelaria, 

Palmira, Tuluá.

Anexo
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Grupo de edad Zona Municipios

Definitivamente sí votaría Probablemente sí votaría No sabe aún si votaría o no Probablemente no votaría Definitivamente no votaría

Base: total encuestados (1008)

1008 1008 1008 176 208 240 192 192 711 220 77

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, ¿cuál es la 

probabilidad de que usted vote en esas elecciones?
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Continúa

Ago/21Abr/21

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que aparecen en este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Alejandro 
Char

Juan 
Manuel 
Galán 

Humberto 
De La Calle

Federico 
Gutiérrez

Sergio 
Fajardo

Jorge 
Enrique 
Robledo

Alejandro 
Gaviria

Juan 
Carlos 

Echeverry

Voto en 
blanco

Enrique 
Peñalosa

Miguel 
Ceballos

Óscar 
Iván 

Zuluaga

Germán 
Vargas 
Lleras

Rodolfo 
Hernández

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (501). Los indecisos (12.5%) están por fuera de la base.

Nov/20
Base: 501Base: 462Base: 499
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Abr
/21

Ago
/21

Región Zona Municipios

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 38.3% 30.2% 52.5% 32.8% 47.1% 30.5% 29.4% 24.3% 17.1% 23.3% 48.4% 43.3% 36.1% 31.0% 48.5% 27.0% 39.6% 33.1% 37.1% 27.4%

Sergio Fajardo 15.9% 14.5% 18.0% 14.3% 7.9% 9.4% 18.2% 11.8% 21.2% 29.0% 15.3% 9.2% 17.6% 15.0% 8.5% 12.6% 16.5% 11.2% 15.4% 17.8%

Rodolfo Hernández - 11.0% - 11.1% - 6.8% - 23.3% - 3.8% - 7.5% - 12.6% - 4.6% - 11.6% - 10.4%

Juan Manuel Galán 4.4% 10.0% 3.9% 10.0% 4.1% 13.8% 6.3% 10.3% 2.4% 6.8% 5.6% 7.8% 4.4% 8.2% 4.8% 17.3% 5.0% 9.9% 4.0% 10.1%

Federico Gutiérrez 5.2% 6.4% 1.4% 4.5% 1.1% 0.6% 5.2% 3.9% 17.7% 21.7% - 3.1% 6.0% 7.3% 1.4% 2.7% 4.3% 7.6% 6.1% 5.3%

Germán Vargas Lleras - 4.2% - 2.7% - 9.0% - 3.1% - - - 5.4% - 3.0% - 9.0% - 3.1% - 5.2%

Humberto De la Calle 4.0% 4.0% 6.1% 9.1% 3.0% 3.4% 4.5% 3.7% 4.3% 0.8% 1.0% 2.6% 4.6% 3.7% 1.1% 5.3% 5.3% 3.9% 2.7% 4.1%

Alejandro Char 6.1% 3.8% 0.8% 0.9% 19.6% 12.6% 3.0% 1.4% 3.0% - - 2.4% 6.4% 4.3% 4.5% 1.6% 7.3% 3.8% 4.9% 3.8%

Óscar Iván Zuluaga - 3.6% - 1.9% - 3.4% - 4.9% - 3.3% - 4.7% - 2.1% - 9.6% - 3.2% - 4.1%

Enrique Peñalosa - 3.5% - 0.9% - 6.3% - 2.7% - 2.3% - 5.0% - 3.8% - 2.1% - 2.6% - 4.3%

Alejandro Gaviria - 2.6% - 2.7% - 0.7% - 3.1% - 3.9% - 2.8% - 2.7% - 2.0% - 3.2% - 2.0%

Jorge Enrique Robledo 3.7% 0.9% 0.8% - 0.9% 1.7% 3.4% 0.9% 7.7% 1.0% 8.2% 0.9% 4.5% 0.7% - 1.8% 4.6% 0.8% 2.9% 1.0%

Juan Carlos Echeverry - 0.5% - 0.9% - 1.0% - - - - - 0.9% - 0.4% - 1.1% - 0.4% - 0.7%

Miguel Ceballos - 0.1% - - - - - - - - - 0.9% - 0.2% - - - 0.3% - -

Voto en blanco 4.6% 4.6% 3.5% 8.1% 0.9% 0.7% 8.8% 6.5% 4.8% 4.0% 5.2% 3.4% 4.7% 4.9% 4.1% 3.2% 3.6% 5.3% 5.6% 3.8%

Base: 462 501 90 100 103 110 105 111 87 86 77 94 367 403 95 98 215 254 247 247

Continúa

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que aparecen en este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (501). Los indecisos (12.5%) están por fuera de la base.
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Abr
/21

Ago
/21

Estrato Género Grupo edad

(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 38.3% 30.2% 39.4% 31.2% 37.6% 29.2% 32.4% 25.5% 42.3% 33.5% 33.9% 26.4% 40.7% 33.8% 43.0% 35.3% 33.7% 29.7% 42.7% 20.7% 32.9% 28.5%

Sergio Fajardo 15.9% 14.5% 14.3% 14.9% 18.6% 15.4% 19.6% 8.4% 14.0% 10.9% 18.1% 18.7% 17.1% 22.0% 17.6% 12.0% 19.2% 14.2% 11.7% 12.5% 13.0% 11.8%

Rodolfo Hernández - 11.0% - 10.0% - 14.2% - 10.0% - 15.7% - 5.6% - 7.1% - 16.4% - 16.9% - 4.7% - 8.3%

Juan Manuel Galán 4.4% 10.0% 5.4% 9.8% 2.2% 10.6% 4.1% 9.4% 4.2% 9.1% 4.7% 11.0% 3.1% 4.1% 3.0% 4.8% 5.0% 4.0% 0.9% 14.9% 8.6% 22.7%

Federico Gutiérrez 5.2% 6.4% 3.8% 4.6% 6.8% 9.9% 10.5% 10.7% 6.5% 5.8% 3.7% 7.2% 3.4% 2.5% 4.1% 3.8% 5.6% 9.1% 10.4% 14.2% 4.2% 5.1%

Germán Vargas Lleras - 4.2% - 5.3% - 1.2% - 3.9% - 3.7% - 4.8% - 6.8% - 4.8% - 3.7% - 1.1% - 3.6%

Humberto De la Calle 4.0% 4.0% 3.2% 3.8% 3.8% 3.4% 10.0% 7.5% 4.3% 3.3% 3.7% 4.8% 7.5% 3.9% 4.2% 5.9% 3.2% 3.5% 4.9% 3.9% 1.1% 2.6%

Alejandro Char 6.1% 3.8% 7.4% 4.0% 4.4% 1.7% 1.8% 8.2% 5.1% 3.3% 7.1% 4.3% 4.0% - 5.4% 3.1% 6.2% 6.2% 6.1% 5.7% 8.3% 4.5%

Óscar Iván Zuluaga - 3.6% - 4.2% - 2.4% - 3.2% - 4.4% - 2.8% - 3.7% - 2.4% - 5.4% - 4.7% - 2.7%

Enrique Peñalosa - 3.5% - 4.2% - 2.8% - - - 3.0% - 4.0% - 4.2% - 1.9% - 4.5% - 4.0% - 3.3%

Alejandro Gaviria - 2.6% - 1.8% - 2.7% - 9.0% - 2.3% - 2.9% - 1.3% - 2.7% - 1.7% - 4.0% - 3.4%

Jorge Enrique Robledo 3.7% 0.9% 2.6% 1.1% 6.2% 0.9% 4.1% - 4.1% 0.7% 3.3% 1.2% 4.3% 1.1% 3.2% 0.8% 6.7% 1.2% 0.9% 2.0% 2.8% -

Juan Carlos Echeverry - 0.5% - 0.8% - - - - - 0.4% - 0.7% - 1.1% - 0.6% - - - 1.2% - -

Miguel Ceballos - 0.1% - - - 0.6% - - - 0.3% - - - - - - - - - - - 0.6%

Voto en blanco 4.6% 4.6% 4.3% 4.4% 6.0% 5.1% 2.5% 4.3% 4.4% 3.6% 4.9% 5.6% 5.6% 8.4% 5.2% 5.3% 4.3% - 5.5% 6.4% 3.1% 2.8%

Base: 462 501 302 330 118 125 42 46 238 273 224 228 83 86 132 121 87 99 63 84 97 111

Continúa

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que aparecen en este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (501). Los indecisos (12.5%) están por fuera de la base.
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Abr
/21

Ago
/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 38.3% 30.2% 68.3% 64.7% 34.5% 23.9% 21.6% 14.9% 31.8% 28.5%

Sergio Fajardo 15.9% 14.5% 9.5% 5,0% 21.7% 20,0% 14.2% 15.9% 18.4% 14.9%

Rodolfo Hernández - 11.0% - 9.7% - 14.3% - 9.3% - 10.9%

Juan Manuel Galán 4.4% 10.0% 4.4% 0.9% 3.9% 9.7% 3.8% 14.3% 7.1% 13.1%

Federico Gutiérrez 5.2% 6.4% 1.7% 2.5% 5.3% 5.7% 8.7% 9.5% 3.4% 6.1%

Germán Vargas Lleras - 4.2% - 0.8% - 2.4% - 7.7% - 3.8%

Humberto De la Calle 4.0% 4.0% 3.6% 5.1% 5.8% 2.7% 3.1% 5.9% 2.7% 0.9%

Alejandro Char 6.1% 3.8% - 1.1% 4.3% 3.7% 14.3% 5.3% 2.7% 4.3%

Óscar Iván Zuluaga - 3.6% - 3.3% - 3.4% - 5,0% - 1.6%

Enrique Peñalosa - 3.5% - 0.6% - 2.9% - 5.3% - 4.2%

Alejandro Gaviria - 2.6% - - - 4.7% - 3.3% - 0.9%

Jorge Enrique Robledo 3.7% 0.9% 2.5% 2.8% 7.2% 0.7% 1.7% 0.5% 2.8% -

Juan Carlos Echeverry - 0.5% - - - - - - - 3.2%

Miguel Ceballos - 0.1% - - - - - 0.4% - -

Voto en blanco 4.6% 4.6% 1.8% 3.5% 7.9% 5.8% 2.8% 2.7% 6.4% 7.7%

Base: 462 501 123 109 131 130 140 174 68 88

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que aparecen en este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?

22,3%

29,2%
30,7%

17,7%
21,0%

25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Afinidad política total votantes

Ago/21Abr/21

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (501). Los indecisos (12.5%) están por fuera de la base.
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28,6% 26,3% 24,2%

7,6%
13,2%

Voto en 
blanco

Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Federico 
Gutiérrez

Alejandro 
Char

Enrique 
Peñalosa

Dilian Francisca 
Toro

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (293). Los indecisos y los que no votarían la consulta (48.2%) están por fuera de la base.

Ago/21
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Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Enrique Peñalosa 28.6% 29.6% 22.0% 36.2% 25.0% 36.1% 25.4% 43.1% 26.2% 30.9% 30.4% 28.3% 15.5% 26.7% 30.8% 33.6% 21.8% 33.0% 22.3% 31.1%

Alejandro Char 26.3% 24.0% 56.8% 14.0% 7.9% 6.4% 29.1% 13.8% 27.9% 24.8% 28.0% 22.7% 22.4% 25.7% 27.1% 17.3% 29.5% 20.6% 27.7% 36.0%

Federico Gutiérrez 24.2% 19.5% 11.8% 19.2% 55.5% 20.2% 24.7% 22.3% 26.2% 22.4% 20.1% 26.9% 49.1% 28.5% 19.1% 17.0% 19.4% 33.7% 33.5% 21.3%

Dilian Francisca Toro 7.6% 5.1% 2.7% 9.0% 1.4% 28.3% 7.9% 6.2% 6.6% 8.6% 7.8% 7.6% 6.1% 6.0% 9.6% 9.6% 6.3% 3.8% 11.6% 6.9%

Voto en blanco 13.2% 21.7% 6.8% 21.6% 10.3% 9.0% 12.9% 14.7% 13.1% 13.4% 13.7% 14.4% 6.9% 13.1% 13.4% 22.5% 23.1% 8.9% 4.8% 4.6%

Base: 293 54 83 52 53 51 239 54 146 147 202 65 26 161 132 55 61 57 53 67

Intención de voto

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Enrique Peñalosa 28.6% 39.8% 24.1% 31.0% 16.8%

Alejandro Char 26.3% 15.8% 29.2% 29.8% 22.3%

Federico Gutiérrez 24.2% 12.1% 27.8% 26.5% 24.4%

Dilian Francisca Toro 7.6% 5.9% 7.4% 7.5% 10.3%

Voto en blanco 13.2% 26.4% 11.5% 5.1% 26.2%

Base: 293 46 73 129 45

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (293). Los indecisos y los que no votarían la consulta (48.2%) están por fuera de la base.
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41,0%

12,5%
9,9% 9,4% 8,8%

18,3%

Voto en 
blanco

Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Paloma 
Valencia

Paola 
Holguín

Rafael 
Nieto

Óscar Iván 
Zuluaga

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (250). Los indecisos y los que no votarían la consulta (56.0%) están por fuera de la base.

María Fernanda 
Cabal

Ago/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Óscar Iván Zuluaga 41.0% 26.5% 51.1% 33.9% 49.4% 41.2% 39.4% 48.3% 33.3% 48.8% 47.2% 29.7% 25.7% 46.3% 33.9% 25.9% 26.7% 52.6% 53.6% 54.9%

Rafael Nieto 12.5% 20.5% 9.1% 12.0% 11.4% 10.2% 13.4% 8.5% 12.7% 12.3% 9.0% 24.5% 6.7% 9.6% 16.4% 14.5% 17.9% 7.8% 9.5% 10.3%

María Fernanda Cabal 9.9% 14.8% 1.7% 13.7% 7.7% 16.0% 9.4% 12.3% 10.7% 9.2% 7.5% 8.8% 29.9% 11.8% 7.4% 14.0% 5.5% 7.5% 7.9% 13.6%

Paloma Valencia 9.4% 3.7% 11.8% 12.8% 9.1% 8.1% 8.4% 13.9% 8.8% 10.0% 10.6% 9.8% - 8.1% 11.2% 10.7% 8.8% 3.8% 15.3% 8.6%

Paola Holguín 8.8% 3.8% 11.5% 6.9% 6.2% 17.5% 9.1% 7.4% 9.7% 8.0% 9.2% 6.7% 11.6% 4.3% 14.8% 10.1% 10.5% 10.2% 9.4% 4.0%

Voto en blanco 18.3% 30.7% 14.8% 20.7% 16.2% 7.0% 20.2% 9.6% 24.8% 11.7% 16.4% 20.4% 26.1% 19.9% 16.2% 24.8% 30.6% 18.1% 4.3% 8.5%

Base: 250 48 60 54 47 41 200 50 127 123 169 57 24 143 107 49 62 46 41 52

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Óscar Iván Zuluaga 41.0% 25.8% 29.2% 53.0% 41.1%

Rafael Nieto 12.5% 21.0% 18.9% 6.4% 10.6%

María Fernanda Cabal 9.9% 5.8% 8.7% 14.3% 2.8%

Paloma Valencia 9.4% 13.8% 9.5% 9.8% 2.0%

Paola Holguín 8.8% 8.7% 9.6% 8.3% 9.4%

Voto en blanco 18.3% 25.0% 24.0% 8.1% 34.1%

Base: 250 45 55 115 35

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (250). Los indecisos y los que no votarían la consulta (56.0%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



26

36,9%

22,9%
18,7%

10,7%

2,4%
8,5%

Voto en 
blanco

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (374). Los indecisos y los que no votarían la consulta (33.6%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Sergio 
Fajardo

Humberto 
De La Calle

Juan Manuel 
Galán 

Jorge Enrique 
Robledo

Juan Fernando 
Cristo

Ago/21
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Intención de voto

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Sergio Fajardo 36.9% 27.9% 34.5% 33.7% 53.0% 35.2% 38.0% 32.2% 36.2% 37.5% 37.8% 36.2% 30.9% 30.5% 44.2% 41.4% 31.8% 42.3% 42.0% 29.5%

Juan Manuel Galán 22.9% 22.2% 19.3% 26.7% 22.2% 25.4% 21.6% 28.4% 21.2% 24.6% 21.7% 23.0% 32.6% 26.7% 18.6% 17.3% 14.7% 18.5% 20.8% 43.6%

Humberto De la Calle 18.7% 17.7% 30.3% 11.9% 9.6% 25.1% 18.4% 19.7% 19.6% 17.8% 17.5% 18.5% 28.0% 19.6% 17.6% 19.2% 22.1% 20.5% 21.9% 10.5%

Jorge Enrique Robledo 10.7% 16.5% 5.6% 18.5% 6.0% 4.3% 10.7% 10.6% 11.4% 9.9% 10.8% 14.0% - 13.1% 7.9% 6.5% 14.7% 10.9% 9.5% 11.4%

Juan Fernando Cristo 2.4% 1.2% 3.9% 1.1% 2.2% 3.9% 2.6% 1.4% 1.0% 3.7% 2.8% 2.1% - 0.3% 4.8% 7.2% 1.8% - - 1.2%

Voto en blanco 8.5% 14.4% 6.4% 8.2% 7.0% 6.1% 8.7% 7.7% 10.5% 6.6% 9.4% 6.1% 8.5% 9.8% 7.0% 8.4% 14.9% 7.8% 5.8% 3.8%

Base: 374 78 83 82 71 60 299 75 188 186 252 88 34 201 173 75 93 72 57 77

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Sergio Fajardo 36.9% 20.7% 39.8% 43.7% 35.6%

Juan Manuel Galán 22.9% 12.4% 25.8% 23.9% 28.8%

Humberto De la Calle 18.7% 29.3% 14.4% 17.5% 16.0%

Jorge Enrique Robledo 10.7% 22.1% 12.0% 6.7% 2.8%

Juan Fernando Cristo 2.4% 3.1% 1.4% 3.2% 1.2%

Voto en blanco 8.5% 12.4% 6.7% 5.1% 15.5%

Base: 374 72 106 137 59

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (374). Los indecisos y los que no votarían la consulta (33.6%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad
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70,1%

6,8% 5,6% 5,2% 4,7% 7,7%

Voto en 
blanco

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (334). Los indecisos y los que no votarían la consulta (43.1%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Francia 
Márquez

Roy 
Barreras

Alexander 
López

Arelis Uriana 
Guariyu

Ago/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Gustavo Petro 70.1% 67.3% 68.0% 75.3% 69.7% 70.9% 69.0% 74.9% 70.7% 69.5% 70.4% 74.6% 54.6% 73.1% 65.9% 72.0% 67.5% 70.6% 61.7% 76.1%

Roy Barreras 6.8% 7.8% 8.1% 3.0% 5.4% 9.1% 6.2% 9.8% 5.7% 8.0% 7.1% 7.6% 3.0% 8.4% 4.7% 3.7% 7.0% 11.8% 6.2% 6.8%

Francia Márquez 5.6% 2.7% 7.5% 1.5% 8.5% 8.1% 6.3% 2.5% 3.6% 7.5% 6.1% 2.0% 10.1% 2.2% 10.3% 6.9% 6.6% 3.5% 6.9% 3.5%

Arelis Uriana Guariyu 5.2% 5.1% 0.8% 13.7% 3.5% 3.7% 5.4% 4.2% 5.6% 4.8% 3.7% 6.3% 15.5% 3.0% 8.2% 6.9% 3.1% 4.7% 6.8% 5.1%

Alexander López 4.7% 5.2% 6.0% - 5.9% 6.1% 4.3% 6.2% 3.4% 5.9% 5.0% 4.5% 2.5% 4.2% 5.3% 4.0% 3.4% 3.4% 11.3% 3.8%

Voto en blanco 7.7% 11.8% 9.5% 6.5% 7.0% 2.1% 8.9% 2.4% 11.0% 4.2% 7.8% 5.0% 14.2% 9.0% 5.7% 6.4% 12.4% 6.1% 7.2% 4.8%

Base: 334 71 82 60 47 74 269 65 170 164 233 73 28 193 141 70 87 62 48 67

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 70.1% 89.3% 70.6% 52.5% 64.6%

Roy Barreras 6.8% 4.0% 6.7% 10.6% 4.9%

Francia Márquez 5.6% 3.5% 2.4% 9.0% 8.5%

Arelis Uriana Guariyu 5.2% - 6.0% 10.9% 2.3%

Alexander López 4.7% 1.6% 5.0% 7.2% 5.1%

Voto en blanco 7.7% 1.5% 9.3% 9.8% 14.7%

Base: 334 105 79 105 45

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (334). Los indecisos y los que no votarían la consulta (43.1%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad
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52,8%
42,3%

5,0%

53,4%
43,5%

3,1%

Voto en 
blanco

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (440). Los indecisos (22.9%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Sergio 
Fajardo

Gustavo 
Petro

Ago/21Abr/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (440). Los indecisos (22.9%) están por fuera de la base.

Abr
/21

Ago
/21

Estrato Género Grupo edad

(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 52.8% 53.4% 55.7% 54.9% 49.3% 53.1% 43.3% 41.5% 58.4% 60.2% 46.5% 45.4% 57.7% 53.2% 54.2% 60.5% 45.1% 51.0% 48.5% 45.2% 56.7% 52.8%

Sergio Fajardo 42.3% 43.5% 42.3% 42.4% 41.5% 44.3% 44.3% 51.1% 35.6% 36.8% 49.7% 51.5% 40.2% 45.2% 42.3% 35.5% 44.1% 46.2% 49.4% 51.2% 37.7% 43.8%

Voto en blanco 5.0% 3.1% 2.0% 2.8% 9.3% 2.5% 12.4% 7.4% 6.0% 3.0% 3.8% 3.1% 2.1% 1.6% 3.5% 4.0% 10.8% 2.8% 2.1% 3.6% 5.6% 3.4%

Base: 436 440 286 299 109 104 41 37 227 238 209 202 86 83 133 112 79 91 56 67 82 87

Abr
/21

Ago
/21

Región Zona Municipios

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 52.8% 53.4% 63.2% 57.8% 65.0% 57.1% 41.4% 49.9% 33.0% 36.7% 61.2% 65.1% 50.1% 53.2% 64.7% 54.2% 56.4% 56.8% 49.3% 50.0%

Sergio Fajardo 42.3% 43.5% 30.3% 35.4% 33.1% 39.5% 51.1% 48.6% 59.2% 63.3% 38.8% 32.0% 44.1% 43.2% 34.0% 44.9% 37.6% 39.1% 46.7% 48.0%

Voto en blanco 5.0% 3.1% 6.5% 6.8% 1.9% 3.5% 7.5% 1.6% 7.8% - - 2.9% 5.8% 3.6% 1.3% 0.9% 6.0% 4.1% 3.9% 2.0%

Base: 436 440 88 96 96 99 100 87 76 72 76 86 344 354 92 86 204 225 232 215
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Afinidad política total votantes

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (440). Los indecisos (22.9%) están por fuera de la base.

22,3%
29,2% 30,7%

17,7%
21,0%

25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Ago/21Abr/21

Abr
/21

Ago
/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

Gustavo Petro 52.8% 53.4% 80.6% 84.8% 49.0% 50.4% 36.9% 35.4% 41.4% 47.6%

Sergio Fajardo 42.3% 43.5% 19.4% 13.7% 45.0% 49.1% 57.3% 61.0% 48.3% 43.5%

Voto en blanco 5.0% 3.1% - 1.5% 5.9% 0.6% 5.8% 3.6% 10.3% 8.9%

Base: 436 440 121 110 126 111 124 148 65 71

Continúa



34 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (398). Los indecisos (31.0%) están por fuera de la base. Continúa

Federico 
Gutiérrez

Intención de voto

65,3%

29,9%

4,8%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Ago/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Gustavo Petro 65.3% 68.0% 67.1% 69.8% 44.6% 75.7% 63.9% 71.1% 66.3% 64.3% 67.0% 64.8% 51.9% 70.0% 59.2% 69.9% 67.9% 69.7% 48.9% 64.1%

Federico Gutiérrez 29.9% 24.2% 26.4% 28.4% 51.3% 21.1% 30.7% 26.4% 28.4% 31.4% 27.6% 33.2% 40.2% 25.0% 36.1% 23.8% 26.3% 28.4% 45.6% 31.7%

Voto en blanco 4.8% 7.8% 6.5% 1.8% 4.1% 3.1% 5.4% 2.5% 5.3% 4.4% 5.4% 2.0% 7.9% 5.0% 4.6% 6.3% 5.8% 1.9% 5.5% 4.2%

Base: 398 83 94 75 66 80 317 81 204 194 276 87 35 225 173 78 102 80 60 78

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 65.3% 89.5% 69.2% 44.3% 61.8%

Federico Gutiérrez 29.9% 6.0% 29.3% 50.0% 28.6%

Voto en blanco 4.8% 4.5% 1.6% 5.7% 9.5%

Base: 398 110 97 135 56

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (398). Los indecisos (31.0%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



36 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (408). Los indecisos (29.4%) están por fuera de la base. Continúa

Alejandro 
Char

Intención de voto

63,4%

31,4%

5,2%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Ago/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Gustavo Petro 63.4% 69.0% 48.7% 71.6% 57.2% 76.2% 62.3% 67.8% 65.6% 61.3% 63.5% 67.6% 52.8% 68.8% 56.7% 78.3% 63.2% 70.9% 42.8% 55.4%

Alejandro Char 31.4% 23.4% 47.5% 23.7% 36.5% 19.8% 31.8% 29.9% 28.8% 34.0% 31.9% 28.0% 36.3% 26.4% 37.7% 14.8% 31.0% 27.8% 49.6% 40.6%

Voto en blanco 5.2% 7.6% 3.7% 4.7% 6.3% 4.1% 5.9% 2.3% 5.6% 4.7% 4.7% 4.4% 10.9% 4.8% 5.6% 6.9% 5.8% 1.3% 7.6% 3.9%

Base: 408 85 108 78 55 82 324 84 204 204 283 87 38 229 179 78 105 78 64 83

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 63.4% 88.8% 68.6% 42.8% 56.1%

Alejandro Char 31.4% 6.1% 26.8% 54.3% 31.5%

Voto en blanco 5.2% 5.0% 4.6% 2.9% 12.4%

Base: 408 110 99 142 57

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (408). Los indecisos (29.4%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



38 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (392). Los indecisos (32.5%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

69,2%

24,6%

6,2%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

María Fernanda 
Cabal
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Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Gustavo Petro 69.2% 71.9% 68.8% 70.2% 61.3% 71.9% 68.9% 70.2% 72.7% 65.7% 69.2% 72.7% 60.3% 73.5% 63.1% 75.5% 74.2% 73.6% 54.6% 61.3%

Maria Fernanda Cabal 24.6% 19.1% 24.7% 25.1% 30.8% 25.0% 23.9% 27.3% 20.5% 28.6% 24.2% 24.2% 28.2% 20.2% 30.7% 17.9% 17.9% 21.5% 37.9% 34.7%

Voto en blanco 6.2% 9.0% 6.5% 4.6% 8.0% 3.1% 7.2% 2.5% 6.8% 5.7% 6.6% 3.0% 11.5% 6.3% 6.2% 6.7% 8.0% 4.8% 7.4% 4.0%

Base: 392 81 94 79 55 83 311 81 196 196 273 83 36 227 165 77 103 77 55 80

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 69.2% 91.4% 74.1% 48.0% 69.6%

Maria Fernanda Cabal 24.6% 5.1% 21.7% 44.5% 17.2%

Voto en blanco 6.2% 3.4% 4.2% 7.6% 13.2%

Base: 392 111 93 138 50

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (392). Los indecisos (32.5%) están por fuera de la base.



40 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (406). Los indecisos (29.7%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

65,6%

29,2%

5,3%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Óscar Iván 
Zuluaga

Gustavo 
Petro
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Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Gustavo Petro 65.6% 70.3% 68.0% 61.9% 54.7% 71.0% 66.6% 61.9% 70.3% 61.0% 65.5% 69.8% 55.4% 68.6% 61.5% 73.1% 70.3% 67.5% 54.5% 57.1%

Óscar Iván Zuluaga 29.2% 21.9% 25.8% 33.1% 41.8% 25.9% 27.7% 34.6% 23.9% 34.2% 29.3% 27.4% 32.8% 26.2% 33.2% 20.1% 23.2% 29.3% 39.6% 39.3%

Voto en blanco 5.3% 7.8% 6.1% 4.9% 3.5% 3.1% 5.8% 3.5% 5.7% 4.8% 5.3% 2.8% 11.8% 5.2% 5.3% 6.8% 6.5% 3.2% 5.9% 3.6%

Base: 406 83 96 86 59 82 318 88 202 204 282 89 35 232 174 78 105 80 56 87

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 65.6% 87.9% 73.2% 44.0% 63.8%

Óscar Iván Zuluaga 29.2% 7.7% 23.5% 51.5% 23.2%

Voto en blanco 5.3% 4.4% 3.3% 4.5% 13.1%

Base: 406 112 94 145 55

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (406). Los indecisos (29.7%) están por fuera de la base.



42 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (393). Los indecisos (32.3%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

67,9%

26,3%

5,8%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Alejandro 
Gaviria
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Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Gustavo Petro 67.9% 67.1% 69.4% 70.5% 57.5% 72.2% 66.5% 73.6% 67.4% 68.5% 69.6% 69.8% 48.8% 71.1% 63.8% 73.0% 67.1% 75.6% 51.9% 67.4%

Alejandro Gaviria 26.3% 25.0% 25.6% 24.0% 35.5% 24.0% 26.9% 24.0% 26.1% 26.5% 24.5% 28.0% 36.6% 23.5% 29.8% 20.3% 25.7% 21.0% 41.0% 28.6%

Voto en blanco 5.8% 7.9% 5.1% 5.5% 7.0% 3.9% 6.7% 2.4% 6.5% 5.1% 5.9% 2.2% 14.6% 5.4% 6.4% 6.8% 7.3% 3.5% 7.1% 4.1%

Base: 393 81 95 77 55 85 310 83 201 192 275 83 35 222 171 75 103 77 58 80

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 67.9% 90.1% 69.4% 49.3% 66.1%

Alejandro Gaviria 26.3% 6.5% 26.6% 44.4% 20.5%

Voto en blanco 5.8% 3.4% 3.9% 6.3% 13.5%

Base: 393 111 92 136 54

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (393). Los indecisos (32.3%) están por fuera de la base.



44 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (394). Los indecisos (32.4%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

68,2%

25,9%

5,9%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Germán Vargas 
Lleras



45

Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Gustavo Petro 68.2% 74.4% 63.6% 68.2% 62.9% 72.0% 69.0% 65.5% 72.3% 64.2% 67.6% 75.8% 55.5% 73.4% 61.5% 79.1% 69.4% 68.4% 54.5% 62.4%

Germán Vargas Lleras 25.9% 16.3% 32.3% 27.3% 29.3% 23.2% 24.2% 32.2% 20.9% 30.8% 26.9% 21.2% 28.6% 21.1% 32.1% 14.3% 22.8% 27.8% 38.1% 34.4%

Voto en blanco 5.9% 9.3% 4.2% 4.5% 7.8% 4.8% 6.8% 2.3% 6.8% 5.0% 5.5% 3.1% 15.9% 5.5% 6.4% 6.6% 7.8% 3.8% 7.4% 3.2%

Base: 394 80 98 80 50 86 308 86 196 198 274 83 37 223 171 77 106 77 56 78

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 68.2% 92.0% 72.9% 46.9% 63.6%

Germán Vargas Lleras 25.9% 4.5% 20.9% 47.8% 24.5%

Voto en blanco 5.9% 3.5% 6.2% 5.3% 12.0%

Base: 394 110 96 133 55

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (394). Los indecisos (32.4%) están por fuera de la base.



46 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (337). Los indecisos (39.8%) están por fuera de la base. Continúa

Federico 
Gutiérrez

Intención de voto

62,3%

26,5%

11,2%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Sergio 
Fajardo

Ago/21
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 

candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Sergio Fajardo 62.3% 53.8% 64.6% 63.5% 60.8% 71.0% 61.9% 63.9% 58.5% 65.8% 63.8% 60.7% 54.6% 59.1% 66.3% 66.8% 62.1% 60.7% 53.0% 65.1%

Federico Gutiérrez 26.5% 28.7% 22.9% 24.4% 33.8% 20.8% 27.3% 23.5% 30.8% 22.7% 24.3% 28.6% 39.0% 28.8% 23.8% 20.7% 19.4% 31.5% 41.0% 27.1%

Voto en blanco 11.2% 17.5% 12.5% 12.1% 5.4% 8.2% 10.8% 12.6% 10.8% 11.5% 11.9% 10.6% 6.4% 12.1% 10.0% 12.5% 18.6% 7.7% 6.0% 7.7%

Base: 337 66 76 69 72 54 271 66 169 168 230 76 31 185 152 74 80 67 53 63

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Sergio Fajardo 62.3% 54.5% 63.9% 62.4% 68.3%

Federico Gutiérrez 26.5% 28.7% 28.0% 29.5% 12.1%

Voto en blanco 11.2% 16.7% 8.0% 8.1% 19.7%

Base: 337 57 93 134 53

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (337). Los indecisos (39.8%) están por fuera de la base.

Afinidad política total votantes

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



48 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (342). Los indecisos (38.2%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

68,9%

21,5%
9,6%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Sergio 
Fajardo

Óscar Iván 
Zuluaga
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Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Sergio Fajardo 68.9% 62.4% 76.1% 75.2% 69.3% 52.7% 70.5% 62.7% 69.0% 68.8% 68.4% 70.3% 69.0% 64.5% 74.2% 76.6% 66.8% 67.8% 69.4% 61.5%

Óscar Iván Zuluaga 21.5% 19.3% 13.9% 17.7% 25.1% 39.4% 20.0% 27.2% 20.3% 22.6% 21.6% 20.0% 24.9% 24.8% 17.5% 11.2% 16.3% 26.3% 24.8% 34.1%

Voto en blanco 9.6% 18.2% 10.0% 7.1% 5.6% 7.9% 9.5% 10.2% 10.7% 8.6% 10.0% 9.7% 6.1% 10.7% 8.3% 12.1% 16.9% 5.9% 5.9% 4.4%

Base: 342 68 77 74 68 55 272 70 170 172 233 77 32 186 156 76 79 67 53 67

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Sergio Fajardo 68.9% 74.4% 78.0% 63.8% 58.9%

Óscar Iván Zuluaga 21.5% 9.9% 15.8% 29.9% 22.1%

Voto en blanco 9.6% 15.7% 6.2% 6.3% 19.0%

Base: 342 56 92 141 53

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (342). Los indecisos (38.2%) están por fuera de la base.



50 Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (341). Los indecisos (39.1%) están por fuera de la base. Continúa

Intención de voto

Ago/21

68,5%

21,8%
9,8%

Voto en 
blanco

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Sergio 
Fajardo

Alejandro 
Gaviria
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Intención de voto

Afinidad política total votantes

Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los 
candidatos fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Ago/21

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Sergio Fajardo 68.5% 64.5% 72.7% 63.7% 74.9% 64.0% 67.8% 71.4% 67.8% 69.1% 69.7% 66.8% 63.4% 68.9% 68.0% 70.1% 70.8% 71.5% 63.5% 64.8%

Alejandro Gaviria 21.8% 20.3% 16.8% 27.1% 19.3% 27.9% 22.8% 17.6% 22.8% 20.8% 19.2% 25.7% 30.6% 21.3% 22.3% 19.5% 11.9% 20.8% 30.6% 29.9%

Voto en blanco 9.8% 15.2% 10.5% 9.2% 5.8% 8.1% 9.5% 11.0% 9.4% 10.1% 11.1% 7.5% 6.0% 9.8% 9.7% 10.4% 17.3% 7.7% 6.0% 5.2%

Base: 341 68 76 74 69 54 276 65 175 166 232 76 33 185 156 71 80 67 54 69

Ago/21

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Sergio Fajardo 68.5% 69.2% 66.4% 70.0% 67.9%

Alejandro Gaviria 21.8% 16.6% 28.0% 22.4% 12.7%

Voto en blanco 9.8% 14.2% 5.6% 7.7% 19.4%

Base: 341 55 98 135 53

Ago/21

21,0%
25,7%

33,8%

19,4%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Base: encuestados que definitivamente/probablemente sí votarían (341). Los indecisos (39.1%) están por fuera de la base.



Capítulo 1 
Intención de voto 

1.1. Escenarios de primera vuelta y 
posibles consultas

1.2. Escenarios de segunda vuelta

1.3. Conocimiento y favorabilidad
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Si lo conoce

Continúa
Base: total encuestados (1008)

Sergio Fajardo

Claudia López

Gustavo Petro

Humberto
De la Calle

Juan Manuel 
Galán

Enrique 
Peñalosa

Germán 
Vargas Lleras

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Favorable Desfavorable

78,0% 76,9% 79,3% 85,5% 85,8% 89,2% 90,2% 90,2% 78,2% 77,8% 70,6% 63,6% 70,6% 79,6% 76,3% 81,4%
50,1% 53,7% 51,6% 47,7% 52,1% 57,9% 57,0% 67,5% 54,8% 54,0% 43,6% 39,8% 41,5% 51,2% 41,2% 44,8%

17,3% 16,4% 18,9% 26,1% 23,5% 22,5% 20,1% 11,6% 14,3% 15,8% 16,6% 15,7% 20,9% 19,2% 24,2% 26,2%

82,6% 76,8% 80,5%
57,2% 44,2% 43,4%

16,7% 22,3% 28,2%

89,7% 87,0% 87,7% 91,4% 93,3% 95,3% 94,6% 97,3% 93,8% 93,0% 89,4% 88,0% 92,0% 92,1% 90,0% 91,7%

35,1% 38,3% 36,7% 41,4% 42,9% 43,8% 43,3% 40,3%

43,8% 42,9%

37,9% 35,9% 36,3%

43,8% 43,9%

40,9%

45,6% 41,1% 42,1% 41,8% 43,6% 44,5% 43,8% 49,0%

43,1% 40,7%

42,7% 43,3% 46,6%

39,2% 35,5%

41,9%

82,4% 67,4% 71,6% 73,0%
50,0% 37,9% 35,9% 37,2%

19,8% 19,1% 23,0% 23,6%

47,3% 48,6% 56,4% 33,4% 30,0% 35,0%

9,0% 9,9% 13,0%

76,2% 81,4%

27,0% 30,0%

36,8% 40,7%

91,1% 88,4% 86,6% 90,6% 90,3% 91,5% 92,8% 92,1% 90,8% 89,2% 84,5% 84,0% 92,7% 79,5% 74,5% 79,3%
50,6% 46,2%

35,8% 36,2% 37,6% 40,4% 39,4% 31,4% 39,9% 30,8% 28,1% 26,2% 32,3% 29,1% 26,7% 27,5%32,9% 34,0%

42,7% 45,0% 42,7% 40,9% 42,6% 48,9%
40,0% 47,0% 42,3% 45,1% 45,4% 38,0% 34,7% 40,9%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Si lo conoce

Continúa
Base: total encuestados (1008)

Óscar Iván Zuluaga

Alejandro Gaviria

Federico Gutiérrez

Alejandro Char

Jorge Enrique 
Robledo

Rodolfo Hernández

Dilian Francisca 
Toro

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Favorable Desfavorable

18,7% 20,6% 25,4%

22,2% 29,1% 34,0%

29,7% 27,3% 46,1%
15,3% 12,0%

23,7%

9,6% 9,3% 13,9%

53,6% 32,6% 26,8% 36,0% 37,4%
44,4%

21,8% 17,7% 20,9% 21,8%

5,4% 7,2% 6,2% 9,5% 11,0%

39,5% 46,6% 35,6% 46,5% 45,2% 26,9%

15,4%

16,5%

19,9%

21,3%

8,4%

25,1%

15,2%

20,6%

18,1%

53,1% 53,9% 56,2% 40,0% 45,0% 30,1% 30,5% 34,8%

19,2% 20,5% 18,4%

21,0% 24,1% 14,7% 16,4% 16,2%22,7% 23,6% 25,5%

11,7% 13,4% 10,0% 10,4% 12,3%

15,9% 17,1% 9,6% 11,3%

4,0% 4,1%

28,4% 28,2%

11,3% 10,3%

12,1% 13,4%

49,0% 61,0% 69,8%



57

¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Si lo conoce

Continúa
Base: total encuestados (1008)

Favorable Desfavorable

33,0% 36,7% 37,2%

10,9% 10,9% 9,8%

19,1% 21,7% 21,6%

18,7% 16,1% 8,8% 8,5%

7,1% 5,8%

41,8%

8,3%

30,3%

25,2% 36,3% 35,6%

7,4% 8,8% 7,2%

15,0% 23,2% 24,7%

20,4% 15,5%

7,4% 6,3%

7,5% 6,3%

13,7% 23,5% 19,8%

5,3% 7,2% 6,3%

5,8% 10,6% 11,0%

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

10,9% 9,5% 4,4% 5,2%

4,1% 2,9%

Roy Barreras

Luis Pérez Gutiérrez

Maria Fernanda 
Cabal

Paloma Valencia

Juan Carlos 
Echeverry

Paola Holguín

Francia Márquez
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5,0%

1,9%

¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Si lo conoce

Continúa
Base: total encuestados (1008)

Favorable Desfavorable

8,5%

19,0% 9,8% 17,9% 13,3%

6,7% 3,7% 5,6% 4,4%

7,4% 3,7% 6,7% 6,4%

10,9%

4,1%

5,0%

7,1% 8,0% 4,4% 3,8%

1,8% 3,7%

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Arelis Uriana 
Guariyu

Rafael Nieto

Miguel Ceballos

Alexander López
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor 

como Presidente de Colombia?

53,7%

26,2%
40,8% 37,3%

50,4%

41,3%
27,1% 30,3%29,8%

63,2%
49,3%

58,2%

44,3%

54,9%
68,1% 65,3%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21

Centro Oriental

44,6%

41,7%

53,9%

42,4%

61,4% 54,9%
48,9%

43,5%39,4%

48,7%

40,5%

47,8%

33,7%
39,6%

47,7%

54,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21

Norte (Caribe)

68,5%

26,1%

46,6% 41,8%

50,9% 54,6%

45,5%
34,9%

23,7%

68,8%

46,6%
50,4%

45,5%
37,5%

50,4%

63,1%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21

Cafetera

51,5%

20,0%

38,0% 35,7%
41,9% 40,1%

25,0% 23,7%
32,9%

74,3%

54,3% 56,7%
50,0%55,0%

71,8%
73,1%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21

Sur Occidental

51,3%

20,6%
32,3%26,3% 31,7%

23,9%
15,4%

10,0%

37,1%

71,3%
63,8%

70,8%
63,3%

76,1% 81,9% 86,1%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21

Bogotá

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

29.8% 26.0% 49.6% 41.8% 27.0% 23.6% 39.2% 34.8%

66.3% 71.8% 48.0% 52.1% 69.4% 73.9% 57.1% 61.7%

816 800 192 208 480 496 528 512

176 176 176 176 176 176 176 176Base 208 208 208 208 208 208 208 208Base

192 192 192 192 192 192 192 192Base 256 240 240 240 240 240 240 240Base

176 192 192 192 192 192 192 192Base

Continúa

Total

Base: total encuestados (1008)

Aprueba

Desaprueba

53,8%

27,2%

42,7%
37,0%

48,2%

43,6%

33,1%
29,3%

32,5%

64,8%

50,4%
56,5%

46,6%

51,9%

63,2%

67,6%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008Base

Total

Base
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31,1%

24,2%

27,5%

65,4%

73,7%

71,2%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

21,0%

18,1%

26,3%

32,9%

44,4%

77,3%

79,6%

70,4%

63,7%

51,4%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

147

230

198

181

252

Base

Base

+18

13,1%

25,8%

42,7%

25,8%

85,9%

73,0%

55,1%

67,1%

Izquierda

Centro

Derecha

Sin afinidad

Afinidad política
Base

711

220

77

176

219

345

268

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor 

como Presidente de Colombia?

Aprueba

Desaprueba

Base: total encuestados (1008)

53,8%

27,2%

42,7%
37,0%

48,2%

43,6%

33,1%
29,3%

32,5%

64,8%

50,4%
56,5%

46,6%

51,9%

63,2%

67,6%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008Base

Total
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Si lo conoce

Continúa
Base: total encuestados (1008)

Juan Manuel 
Santos

Álvaro Uribe 
Vélez

César Gaviria 
Trujillo

Ernesto Samper 
Pizano

Andrés Pastrana 
Arango

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Favorable Desfavorable

99,8% 98,8% 98,8% 98,8% 99,2% 98,8% 98,4% 99,0% 99,6% 99,7% 98,9% 99,0% 99,2% 99,7% 98,7% 99,3%

34,5% 37,5%
30,3% 29,7% 31,3% 33,4% 29,2% 31,8%

43,7% 40,9% 43,9% 41,1% 46,9% 43,8%
35,6% 41,1%

60,7% 57,2% 63,6% 64,8% 61,8% 61,3% 63,0% 61,2%
52,7% 55,0% 50,5% 54,7% 48,6% 49,2%

56,7% 54,3%

97,9% 98,8% 98,3% 98,3% 98,4% 98,9% 98,1% 99,2% 99,2% 99,2% 99,0% 99,2% 99,6% 99,6% 99,0% 99,8%
57,9% 61,8% 60,4% 56,4% 60,1% 56,4% 54,4% 54,3% 53,9%

47,5% 45,3%

50,3%

45,5%

48,0%

37,5% 36,4%
36,0% 32,8% 33,9% 36,3% 33,3% 38,2% 38,6% 39,2% 41,9%

48,1% 48,6%

45,2%

50,9%

47,0%

55,7% 59,8%

85,1% 85,5% 84,9% 85,4% 87,2% 86,6% 84,6% 85,1% 86,1% 88,8% 82,8% 87,6% 87,5% 89,4% 88,4% 88,0%

28,7% 32,3% 29,3% 29,5% 30,4% 28,4% 25,8% 25,0% 28,9% 33,2% 27,0% 31,4% 33,0% 30,7% 28,7% 28,1%

45,5% 41,7% 45,8% 44,8% 44,5% 47,2% 45,1% 45,7% 44,5% 42,5% 40,9% 42,5% 42,6% 44,6% 44,5% 48,3%

93,1% 93,6% 91,7% 92,4% 92,7% 92,1% 90,9% 92,2% 93,2% 93,5% 91,8% 92,7% 93,0% 93,0% 93,1% 93,3%

27,9% 31,1% 26,9% 25,1% 28,7% 27,8% 24,6% 25,2% 30,3% 26,0% 27,1% 28,2% 29,7% 29,8% 24,2% 21,7%

56,6% 54,4% 55,9% 57,8% 53,8% 55,8% 54,5% 53,8% 53,9% 57,5% 51,1% 55,6% 54,1% 51,8% 57,8% 62,8%

88,4% 87,3% 87,1% 89,0% 88,0% 86,8% 85,6% 85,4% 87,6% 90,1% 85,9% 88,3% 87,3% 89,7% 88,8% 86,5%

25,6% 26,3% 26,8% 26,1% 25,7% 26,0% 24,3% 22,6% 28,6% 27,7% 25,7% 28,6% 29,4% 24,0% 24,1% 22,9%

52,8% 51,4% 50,7% 52,3% 51,0% 51,3% 48,9% 48,4% 46,0% 50,1% 44,5% 47,1% 46,9% 50,9% 50,4% 52,4%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

ContinúaBase: total encuestados (1008)

Si lo conoce Favorable Desfavorable

61,1% 75,8% 79,0% 40,7% 51,7% 55,4%

8,3% 9,4% 10,3%

97,9% 98,0% 97,9% 97,2% 97,7% 94,1% 95,3% 94,7%

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

Ago
/20

Nov
/20

Abr
/21

Ago
/21

El Presidente de 
Estados Unidos Joe 

Biden

El Presidente de 
Venezuela Nicolás 

Maduro

1,4% 1,0% 1,6% 1,6% 2,2% 3,9% 2,3% 3,1%

94,3% 94,3% 93,5% 92,4% 90,8% 85,9% 87,3% 86,4%
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20,4%

28,8%
22,5%

18,1%

28,6% 25,5%
22,1%

34,0% 33,7%

20,9%
27,9% 25,6% 26,8% 29,9%

18,6% 20,1%

74,0%

63,8%
71,2%

76,7%

62,4%
68,4% 69,2%

56,0% 59,0%

73,8%
66,1% 68,0%

63,3% 65,1%

77,5% 76,6%

5,6%
7,5% 6,3%

5,1%

9,1% 6,0% 8,7%
10,0% 7,3% 5,3% 6,1% 6,4%

9,9%
5,0% 3,9% 3,2%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

No sabe/ No respondeBuen Camino Mal Camino ?

Base: total encuestados (1008)

En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal camino?



71

En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal camino?

Base: total encuestados (1008)

Zona

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe) Base

800

208
27,5%

37,2% 38,9%
31,4% 37,2%

40,2%
28,6% 30,5%

66,0%
58,7%

51,6%
63,5%

52,8% 53,6%
66,5%

66,1%

6,5% 4,1% 9,6% 5,1% 10,0% 6,2% 4,9% 3,4%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

208 208 208 208 208 208 208 208Base

256 240 240 240 240 240 240 240Base 176 192 192 192 192 192 192 192Base

176 176 176 176 176 176 176 176Base 192 192 192 192 192 192 192 192Base

40,1%
20,2% 23,3% 28,7% 30,1%

42,6% 22,7% 26,9%

54,8%

73,4% 70,7%
66,7% 60,6%

51,2%

72,9% 70,2%

5,1%
6,3% 6,0% 4,7% 9,3% 6,2% 4,4% 2,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

32,6%

11,9%

27,8% 25,8% 26,9% 25,9%
14,8% 20,6%

60,3%

83,9%
67,0% 64,2% 63,7% 70,2%

83,6% 73,6%

7,1%
4,1%

5,3% 10,0% 9,4% 3,9%
1,6% 5,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

33,2%

18,6% 24,1%
16,1% 18,4% 16,6% 10,9% 5,6%

57,1%

77,1% 72,6% 78,6% 71,8% 79,1%
88,0% 92,4%

9,8% 4,3% 3,3%
5,3% 9,8% 4,3% 1,2% 1,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

35,3%

16,7%
24,7% 24,9% 21,1% 22,5%

15,8%

56,4%

76,4% 69,6% 68,0% 68,3% 73,3% 81,6%

8,3%

6,9% 5,7% 7,1% 10,6% 4,2% 2,6%
Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21

33,3%
23,2% 28,3% 26,8% 28,7% 32,8%

20,6% 22,4%

59,4%
71,4%

64,8% 66,2% 61,5% 62,2%
75,0%

74,2%

7,3% 5,5% 6,8% 7,0% 9,7% 5,1% 4,4% 3,3%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

703 676 676 663 681 708 705 711

88 115 120 100 96 86 69 77

217 217 212 245 231 214 234 220

32,2%

16,5%
25,9% 22,4% 23,4% 25,9%

11,7% 13,2%

58,0%

78,1%
69,0% 73,4% 68,6%

69,0%
84,6% 84,0%

9,8% 5,3% 5,2% 4,3% 8,0% 5,2%

3,7% 2,8%
Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

40,3%

15,6%
28,7% 25,5% 21,2% 16,1%

23,8% 18,5%

58,4%

80,1%
68,0% 66,9% 62,6%

79,9% 76,2% 78,1%

1,3% 4,3% 3,4% 7,5%
16,2% 3,9% 3,4%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

(1-2)

(3)

(4-5-6)

Base

Base

Base

20,7%

12,9%

16,5%

21,1%

27,9%

76,1%

84,8%

81,5%

75,7%

67,1%

3,2%

2,4%

2,0%

3,2%

4,9%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Base
+18

147

230

198

181

252

Municipios
496

512

Rango edad

16,7%

32,9%

80,3%

62,9%

3,0%

4,2%

Urbano

Rural

13,3%

26,7%

84,1%

69,5%

2,6%

3,8%

Capitales

No
Capitales

Región

EstratoBuen camino

Mal camino

NS/NR ?
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20,7% 19,6%

23,4%

19,8%

21,7% 22,5%

18,8%

17,9%

22,0%

26,9%

24,6%
23,4%

28,4%

22,2%

27,4%
28,3%

49,0% 50,1%

47,0% 47,3% 47,6% 48,3%

53,7%

48,5%

36,0%

39,5%

31,9% 33,0%

44,6%

39,4% 39,7% 40,1%

21,5% 21,9%

19,1%

20,1%

18,0% 16,8% 16,2%

19,8%

26,2%

21,7%

25,6% 27,3%

16,1%
18,4%

13,8%
15,3%

6,1% 6,1% 6,0%

10,0%
7,9%

9,1%
8,2%

10,0%

13,6%

9,6%

15,9%

12,4%

2,7%

8,5% 9,4%

7,0%

1,6% 2,1%
3,4%

1,7%
2,9%

2,7%
1,4%

2,6%
1,8% 1,2% 1,1%

3,2%
6,4%

8,1% 7,6%

7,1%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento?

Base: total encuestados (1008)

Otros La corrupción El desempleo InseguridadLa economía

Otros: Los dirigentes políticos/gobierno, la calidad y cubrimiento de la salud, la pobreza, el narcotráfico, situación con Venezuela, calidad y cubrimiento de la educación, politiquería, el costo de vida, el campo y el
agro, la guerra, el clima y los desastres naturales, la desigualdad, la guerrilla, convivencia ciudadana, la niñez desamparada, la drogadicción, la falta de justicia, la polarización, la calidad, cubrimiento de los
servicios públicos y coronavirus.
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

Base: total encuestados (1008)

6,2%

0,3%

5,2%

91,6%

98,6%

91,0%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

3,4%

6,5%

4,1%

3,3%

5,9%

93,8%

90,5%

93,4%

94,2%

93,8%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

4,1%

93,8%

Base

711

220

77

147

230

198

181

252

208

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008

11,3%
7,3% 7,6% 6,5%

9,5%
5,1% 3,6% 4,9%

80,2%

87,2%85,7% 89,0%85,6%
90,2%

93,0% 93,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

7,5%

90,2%

Base 192

1,0%

97,5%

Base 176

4,6%

91,8%

Base 192

6,4%

92,3%

Base 240

Total

Mejorando

Empeorando

Ago/21
RegiónCorrupción

Base
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

Base: total encuestados (1008)

10,0%

10,4%

7,7%

87,7%

88,1%

88,0%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

8,2%

7,0%

7,2%

10,7%

15,0%

89,6%

89,7%

90,3%

88,1%

82,9%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

10,0%

87,6%

Base

711

220

77

147

230

198

181

252

208

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008Base

12,5%
9,3% 11,1% 9,5%

2,9%
7,5%

4,2%

9,9%

78,3%
83,0%81,8%

86,6%

94,9%
90,1%

94,3%
87,8%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

12,7%

85,1%

Base 192

7,4%

88,7%

Base 176

6,2%

91,0%

Base 192

11,8%

87,4%

Base 240

Total

Mejorando

Empeorando

RegiónDesempleo
Ago/21
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

Base: total encuestados (1008)

15,2%

13,8%

13,5%

80,8%

82,0%

81,4%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

15,0%

8,2%

10,2%

14,8%

23,8%

81,5%

88,5%

87,6%

80,4%

70,1%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

15,5%

81,5%

Base

711

220

77

147

230

198

181

252

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008

19,2%
13,7%

17,5%17,4%
13,3%

16,8%

8,0%

14,8%

68,2%

78,1%
73,5% 76,1%

82,2%
79,5%

89,0%

81,1%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Economía

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

18,5%
73,2%

Base

10,0%

87,0%

Base

11,5%

85,5%

Base

17,0%

80,0%

Base

Total

Mejorando

Empeorando

Región
Ago/21

Base

208

192176

192240
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Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

La corrupción

El costo de vida

La inseguridad

El desempleo

La lucha contra la pobreza

La economía

El medio ambiente

Mejorando Empeorando

11,3% 7,3% 7,6% 6,5% 9,5% 5,1% 3,6% 4,9%

80,2% 87,2% 85,7% 89,0% 85,6% 90,2% 93,0% 93,0%

Base: total encuestados (1008)

11,2% 7,7% 10,5% 10,9% 13,4% 10,8%
5,5% 6,4%

80,7% 86,3% 82,6% 83,7% 82,8% 85,2% 91,8% 91,0%

15,1% 11,6% 12,4% 11,3% 15,8% 6,4% 5,4% 6,5%

78,4% 81,3% 82,6% 84,6% 80,8% 90,0% 92,8% 90,3%

20,0% 12,1% 17,4% 16,3% 20,9% 16,5% 13,7% 13,2%

69,4% 78,6% 70,6% 76,3% 72,4% 77,4% 82,0% 83,2%

12,5% 9,3% 11,1% 9,5% 2,9% 7,5% 4,2% 9,9%

78,3% 83,0% 81,8% 86,6% 94,9% 90,1% 94,3% 87,8%

19,2% 13,7% 17,5% 17,4% 13,3% 16,8% 8,0% 14,8%

68,2% 78,1% 73,5% 76,1% 82,2% 79,5% 89,0% 81,1%

24,0% 18,1% 16,2% 22,5%
44,0%

23,2% 15,3% 15,9%

66,9% 73,7% 77,5% 73,0%
51,4%

72,9% 79,9% 80,1%

Continúa
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

El narcotráfico

La deforestación o tala de árboles

El manejo de inmigrantes venezolanos

La calidad y cubrimiento de la salud

La guerrilla

La calidad y cubrimiento de los servicios 
públicos

La asistencia a la vejez

Base: total encuestados (1008)
Continúa

Mejorando Empeorando

18,3% 14,7% 15,5% 16,8% 17,7% 12,3% 7,6% 9,9%

64,7% 68,0% 67,8% 69,8% 64,7% 76,9% 81,9% 78,9%

21,1% 21,2% 25,9% 19,8% 14,7% 14,8%

71,0% 70,1% 67,3% 72,2% 78,7% 78,0%

31,4%
11,3% 11,5% 14,1%

59,2%
81,6% 82,0% 77,6%

23,1% 18,9% 15,5% 20,6% 20,6% 12,9% 9,4% 10,7%

59,8% 61,0% 69,5% 65,0% 61,7% 71,6% 77,5% 73,9%

18,0% 15,5% 19,9% 21,0% 27,3% 22,3% 20,2% 20,3%

72,9% 76,3% 74,1% 72,4% 68,8% 71,3% 76,2% 75,5%

28,7% 24,3% 27,0% 33,5% 40,1% 25,4% 22,3% 23,4%

59,6% 60,4% 60,5% 57,3% 51,4% 66,6% 72,1% 71,6%

28,9% 23,3% 25,0% 27,9% 40,0% 28,1% 24,1% 21,1%

56,5% 58,0% 57,4% 58,2% 51,5% 62,4% 68,9% 70,4%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

El apoyo al campo y al agro

La calidad y cubrimiento de la Educación

La reintegración de los desmovilizados

La calidad y cubrimiento del transporte y 
carreteras

La asistencia a la niñez

Las relaciones internacionales

La construcción de vivienda popular

Base: total encuestados (1008)

Mejorando Empeorando

36,2% 24,4% 26,9% 30,8% 34,1% 26,9% 20,3% 22,4%

46,5% 56,3% 54,6% 56,2% 54,1% 65,6% 69,3% 68,5%

41,4% 23,2% 40,7% 43,8% 35,4% 32,1% 23,1% 28,3%

46,9% 67,7% 50,2% 48,8% 58,3% 59,7% 71,6% 67,0%

28,9% 23,0% 23,2% 24,4% 27,9% 20,1% 16,0% 18,7%

48,4% 52,4% 53,8% 56,8% 47,2% 59,6% 65,5% 62,8%

37,3% 32,7% 38,2% 38,8%

50,5%

39,8% 28,2% 32,7%

48,5% 52,5% 49,2% 53,3%

42,0%

51,9% 64,2% 58,8%

44,2%

36,8%

45,3%

42,2%

47,0%

37,3% 33,7% 34,5%42,8%

50,1%

42,9%

50,6%

41,5%

53,4% 58,9% 59,9%

41,9% 39,3% 39,6% 40,2% 48,4%

30,4% 30,2% 26,6%33,0% 34,6% 35,7% 38,8% 30,2%

47,4% 52,3% 55,2%

49,8% 40,6% 42,2%

41,9%

44,1%

41,3% 36,9% 37,9%31,9% 39,8% 40,7%

42,6%

41,6%

44,4% 48,6% 50,1%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21
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May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base: total encuestados (1008) Continúa

Favorable Desfavorable¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

La Iglesia Católica 67,4% 70,2% 72,0% 69,0% 70,4% 71,1% 67,8% 71,9% 66,6% 68,9% 69,3% 71,5% 69,4% 60,9% 57,1% 55,8%

25,5% 23,0% 21,5% 23,3% 23,5% 21,7% 22,8% 20,8% 28,2% 25,7% 25,7% 23,8% 24,7% 29,5% 34,1% 36,4%

Las Fuerzas Militares
69,8% 71,2% 72,4% 68,7% 72,7% 74,3% 69,3% 74,5% 74,8% 71,7% 72,2% 66,1% 68,0% 58,3% 56,0% 54,3%

21,1% 23,1% 19,5% 23,2% 19,7% 19,4% 21,3% 16,5% 20,1% 22,4% 20,9% 28,4% 27,5% 34,7% 35,2% 39,8%

Los empresarios
44,4%

48,7%44,9%

43,7%

Los medios
de comunicación

59,3% 58,9% 54,7% 52,7% 58,1% 60,9% 54,4% 58,9% 63,0% 60,1% 61,3% 63,6% 60,1% 49,8%

44,7% 42,7%34,0% 34,7% 35,8% 38,2% 34,8% 31,2% 35,7% 30,8% 32,0% 34,5% 33,0% 31,3% 36,0% 44,7%

49,1% 53,5%

57,5% 57,9% 57,6% 53,6% 60,6% 60,6% 60,7% 64,1% 57,6% 57,3% 62,6% 56,8% 59,4%

44,5% 41,4% 41,2%35,4% 36,6% 34,9% 39,6% 34,4% 33,9% 31,3% 29,1% 38,9% 37,4% 32,8% 39,3% 36,5%

50,1% 52,4% 55,3%
La Policía

La JEP (Jurisdicción Especial 
para la Paz) 32,7%

39,0%

35,1% 33,6% 37,5%

43,2%

37,6% 40,1% 35,0%

46,8%

29,1% 29,2% 33,3%

45,1%

38,7%

44,8% 45,1% 39,4%

39,2%

47,3% 40,4% 54,7%

43,2%

58,1% 58,0% 55,6%

La Contraloría General
44,8% 44,5% 44,5% 45,5% 48,7% 49,9% 45,6% 50,6% 50,6% 46,2% 44,6% 48,0% 54,6%

37,3% 30,5% 30,6%32,7% 35,6% 33,9% 34,7% 30,3% 30,1% 32,7% 25,8% 29,6% 34,4% 31,6% 33,9% 32,0%

42,6% 49,0% 53,4%

Los Sindicatos
40,2% 41,0% 38,7% 38,6% 39,1% 39,8% 37,8%

40,8% 43,0% 42,8% 41,0% 42,5% 47,3%

36,8% 33,0% 30,2%

42,4% 44,9% 43,0% 44,9% 43,0% 44,2% 42,4%

37,9% 40,3% 42,1% 39,8% 41,8% 41,2%

48,3% 49,3% 57,6%

La Procuraduría General
45,6% 44,8% 45,5% 47,0% 49,8% 53,7% 46,8% 51,6% 54,3% 48,5% 45,7% 48,9% 57,8%

37,0% 29,3% 30,0%33,3% 37,0% 34,9% 35,5% 32,3% 27,9% 32,8% 29,0% 28,2% 34,0% 32,9% 33,4% 30,8%

43,9% 50,3% 55,1%

Las redes sociales
53,1% 54,8% 55,1% 59,1%

44,8% 43,5% 45,6%39,9% 36,9% 37,3% 34,2%

47,1% 48,1% 49,9%
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May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base: total encuestados (1008) Continúa

Favorable Desfavorable¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

37,5% 38,4% 38,0% 39,5% 40,3% 39,9% 38,7% 47,7% 44,1% 39,8% 39,9% 43,2% 48,2%

32,9% 24,9% 28,2%35,1% 35,8% 34,3% 35,8% 31,7% 32,0% 33,9% 25,5% 29,7% 31,6% 27,8% 29,8% 31,6%

43,1% 50,1% 49,4%La Junta Directiva del 
Banco de la República

La Corte Constitucional

La Corte Suprema 
de Justicia

El sistema judicial 
colombiano

El Congreso

Los Partidos Políticos

La FARC

El ELN

La Fiscalía General
47,1% 47,4% 46,8% 45,5% 48,4% 49,6% 47,7% 54,9% 52,2% 50,2%

42,1% 44,3%

51,5%

36,5% 26,8% 28,3%40,7% 42,6% 40,0% 43,0% 39,0% 40,6% 40,0% 31,8% 38,6% 41,0%

44,7% 46,4%

42,2%

51,5% 61,1% 63,2%

39,7% 36,0% 33,5% 35,2% 39,2% 38,2% 36,1%

43,9% 43,0%

39,5% 38,9% 40,9%

51,0%

33,7% 24,0% 26,6%

42,8% 48,6% 48,3% 48,4% 43,1% 47,1% 45,1%

36,0% 41,5%

45,3% 43,2% 44,9%

39,4%

51,0% 60,5% 61,6%

25,8% 24,7% 22,9% 24,4% 23,2% 23,6% 22,9% 29,2% 27,1% 23,3% 23,0% 23,7% 28,9% 23,8% 16,2% 19,1%

59,2% 62,9% 60,7% 61,9% 61,8% 62,3% 60,1% 53,4% 59,9% 64,5% 61,6% 64,1% 63,8% 63,3% 70,5% 72,3%

28,2% 29,5% 25,3% 24,9% 29,6% 28,1% 27,5% 34,7% 29,1% 26,3% 28,4% 28,3% 26,9% 21,9% 16,1% 16,3%

58,9% 60,1% 61,2% 62,0% 57,8% 59,6% 58,4% 50,4% 60,4% 65,1% 58,2% 62,1% 65,2% 65,6% 73,6% 76,7%

21,3% 21,5% 19,7% 19,6% 22,6% 19,0% 21,0% 24,5% 21,0% 15,9% 18,2% 17,6% 21,8% 13,5% 12,3% 12,8%

65,9% 68,5% 66,0% 68,6% 64,1% 69,2% 64,5% 58,7% 69,2% 74,9% 69,2% 74,4% 71,1% 74,6% 78,1% 81,3%

7,4% 7,0% 5,7% 4,9% 4,9% 5,1% 3,7% 6,3% 6,0% 4,5% 5,2% 5,7% 6,1% 5,2% 5,2% 6,2%

83,6% 85,1% 84,2% 85,1% 86,6% 88,1% 86,0% 82,6% 86,5% 89,0% 84,8% 87,4% 85,5% 84,8% 84,2% 85,3%

36,4% 31,8% 30,8% 29,7% 33,0% 30,8% 30,5% 38,7% 37,0% 32,4% 33,8% 32,9% 44,2% 28,6% 23,5% 25,3%

47,4% 55,1% 52,8% 54,9% 52,2% 54,0% 54,1% 43,0% 49,0% 54,1% 50,5% 54,6% 46,8% 56,6% 62,3% 65,4%

3,4% 5,0% 3,5% 2,3% 2,7% 2,0% 2,3% 2,5% 2,5% 1,6% 1,1% 2,1% 1,6% 3,1% 2,6% 4,1%

86,6% 86,7% 86,4% 87,8% 87,4% 91,2% 87,5% 87,4% 89,7% 92,2% 89,9% 90,9% 92,6% 87,5% 86,8% 87,7%
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Que las personas en Colombia tengan el derecho a la 
eutanasia cuando padezcan un intenso sufrimiento físico 

o psíquico, proveniente de una lesión corporal o 
enfermedad grave e incurable

Usted está satisfecho con su estándar de vida, es decir, 
con todas las cosas que puede comprar y hacer.

La fumigación aérea de cultivos ilícitos.

El matrimonio civil entre parejas homosexuales.

En Colombia existen garantías para hacer oposición 
democrática.

La adopción de menores de edad por parte de parejas del 
mismo sexo.

Legalizar el tráfico y el consumo de drogas en Colombia.

Que se aumenten los impuestos y se equilibren las 
finanzas del país para poder mantener los programas 

sociales como lo plantea el Gobierno

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

Base: total encuestados (1008)

Nov/20

72,5%

24,8%

Ago/19

48,4% 42,4% 43,8% 48,6%

53,5% 51,5%

45,8% 48,5%

50,6% 56,3% 54,7% 49,8%

45,2% 46,7%

52,5% 50,3%

46,6% 42,8% 45,5% 46,1% 40,8% 40,3%

50,9% 54,6% 52,4% 50,6% 53,9% 56,8%

Abr/21/

Capitales No Capitales

Municipios

76,5% 68,7%

21,7% 27,7%

46,4% 34,2%

49,8% 62,1%

45,4% 51,4%
53,7% 47,2%

42,7% 38,0%

55,4% 58,1%

37,3% 40,3%
58,2% 50,0%

33,3% 26,2%
65,2% 70,5%

25,2% 22,6%
74,2% 74,7%

Ago/21/

19,3% 21,3%
79,3% 75,2%

30,4% 32,7% 30,1% 32,0% 39,7% 34,2% 38,7% 40,2%

66,1% 63,4% 63,7% 63,6% 56,7% 60,8% 56,2% 56,1%

42,2% 35,4% 37,5% 35,8% 39,2% 29,1% 27,0% 38,8%

48,1% 54,1% 48,0% 52,6% 51,6% 59,7% 62,7% 54,0%

19,2% 20,0% 21,0% 20,8% 26,7% 24,6% 29,7% 29,7%

78,2% 77,4% 75,2% 76,2% 70,9% 71,9% 66,1% 67,9%

16,5% 20,3% 17,4% 14,9% 21,4% 15,4% 22,0% 23,9%

82,0% 77,5% 80,8% 84,3% 75,8% 82,5% 75,2% 74,5%

17,3% 20,3%

80,2% 77,2%
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Total

Base

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

2.7% 7.9% 1.5% 6.0%

38.7% 61.0% 32.3% 54.1%

42.7% 24.2% 45.6% 32.2%

15.5% 5.2% 20.2% 6.8%

0.4% 1.6% 0.3% 0.9%
800 208 496 512

Base: total encuestados (1008)

Muy Seguro

Seguro

Inseguro

Muy inseguro

¿Cómo se siente usted actualmente en el municipio donde vive? 

1008 1008 1008 1008

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)Región

5,4% 4,1% 4,4% 3,8%

55,3%
50,4%

39,4%

43,5%

32,0% 34,0%

40,5%

38,7%

6,6%
11,0%

15,3% 13,4%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base 176 176 176 176

4,3% 0,5% 2,6% 0,5%

41,0% 29,1%

14,0%
21,5%

43,3% 45,6%
57,4% 49,1%

10,6%
24,0%

26,0% 28,3%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base 240 240 240 240

5,2% 5,0% 5,9%
4,7%

58,6% 55,8%
45,1%

50,9%

28,4% 29,3% 35,7% 34,9%

6,2% 10,0% 13,4% 9,0%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base 192 192 192 192

8,9% 8,8%

8,6% 5,4%

72,5% 65,6%
54,0% 59,1%

15,3% 19,3%
26,5% 27,4%

3,3% 4,9%

9,9% 7,5%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base 192 192 192 192

5,1% 2,9% 3,1% 3,2%

45,4% 49,5%

37,5% 34,0%39,9% 37,3%

42,7% 40,7%

9,5% 10,0%
16,4% 21,2%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base 208 208 208 208

3,3% 2,7% 1,5%
4,6%

54,6% 48,7%

41,6%

45,6%

36,4% 40,9%

43,6%

43,7%

4,9% 7,7% 12,6% 5,4%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21
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Porcentaje de personas víctimas de algún delito  

Total

33,9% 32,6%

Abr/21 Ago/21

Cafetera

Norte (Caribe)

Centro Oriental

Bogotá Sur Occidental

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21 Abr/21 Ago/21

36.7% 35.5% 20.1% 22.1% 38.7% 43.0% 29.2% 22.7%
816 800 192 208 480 496 528 512Base

43,4% 54,7%

Abr/21 Ago/21

24,8% 26,0%

Abr/21 Ago/21

32,8% 26,6%

Abr/21 Ago/21

32,7% 24,2%

Abr/21 Ago/21

38,8% 36,5%

Abr/21 Ago/21

Base: total encuestados (1008)

1008 1008 208 208

192 192 240 240

176 176 192 192
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Durante los últimos 12 meses, ¿usted ha sido víctima de alguno o varios de los siguientes delitos?
Top+3 Delitos

Principales delitos

Hurto, atraco, cosquilleo, raponazo, fraude, engaño, paseo millonario, etc.

Problemas de convivencia entre vecinos

Hurto de vehículos o alguna de sus partes (Autos, Motos, Bicicletas, todo tipo de vehículo)

Base: total encuestados (1008)

15,1%
18,0% 19,1%

26,1%
28,7%

34,3%

15,9%

11,5%

16,0% 15,5% 16,3%
13,9%

7,3%

13,6% 14,1%

10,7%

22,7%
20,6%

7,0%
8,5% 9,2%

4,9%

8,5%

7,9%

11,0%

7,8%

10,8%

4,8%

10,9%

10,3%

6,0%

7,2% 8,9%

8,8%

7,5% 7,3%

6,0%
6,4% 6,6%

7,7%

6,1%

9,5%

5,9% 6,3% 4,5% 3,6%

6,9%
4,8%

7,4%

6,2%
7,7%

5,5%
6,3% 7,1%

Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/202 Abr/213 Ago/214 Nov/205 Abr/216 Ago/217 Nov/208 Abr/219 Ago/2110 Nov/2011 Abr/2112 Ago/2113 Nov/2014 Abr/2115 Ago/2116

Base 1008 1008 1008 176 176 176 208 208 208 240 240 240 192 192 192 192 192 192

Total Bogotá Norte (Caribe) Centro oriental Cafetera Sur occidental

Zona Municipios

800 208 496 512

2
1

,7
%

9
,7

% 2
6

,7
%

1
1

,9
%

9
,3

%

8
,9

%

9
,8

%

8
,6

%

7
,9

%

1
,5

%

9
,0

%

4
,2

%

Urbano Rural Capitales No Capitales

Base
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NO

SI

37,2% 37,5% 39,1%

62,6% 62,5% 60,9%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

39.8% 35.3% 40.3% 37.3%

60.2% 64.7% 59.7% 62.7%

316 59 226 149

¿Denunció el delito del que fue víctima, o no?

Base: Encuestados que Durante los últimos 12 meses, han sido víctima de alguno o varios delitos (375)

336 371 375

Base

36,8% 35,8% 44,3%
63,2% 64,2% 55,7%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

82 81 107

Base

31,8%
47,5%

31,2%

68,2%
52,5%

68,8%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

75 92 77 Base

49,0%
35,8%

49,1%49,7%
64,2%

50,9%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

57 78 73

Base

31,1% 34,7% 31,6%

68,9% 65,3% 68,4%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

51 59 61

Base

39,8% 29,8% 37,0%
60,2% 70,2% 63,0%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

71 61 57

Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)Total Región
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Zona

Urbano Rural

Sí están en capacidad 53.9% 51.1%

No están en capacidad 41.0% 37.3%

Ns/Nr 5.1% 11.6%

Base: 800 208

Sí están en capacidad No están en capacidad Ns/Nr

68,9%
62,3% 63,3% 59,5% 60,7%

55,2% 55,7% 53,3%

26,9%
33,7% 30,4%

35,8% 31,5%
38,0%

36,7% 40,2%

4,3% 4,0% 6,3% 4,7% 7,9% 6,9% 7,6% 6,5%

Base: total encuestados (1008)

¿Cree usted que las Fuerzas Armadas Colombianas están en capacidad de 
derrotar militarmente a la guerrilla, o no?

Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20Sep/18 Abr/21 Ago/21
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Zona

Urbano Rural

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz 67.8% 71.8%

No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente 28.2% 20.5%

Ns/Nr 3.9% 7.7%

Base: 800 208

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente Ns/Nr

Base: total encuestados (1008)

64,8% 63,8% 61,5% 58,6%
69,3%

62,3% 59,8%
68,7%

31,0% 32,1% 34,4% 37,0%
26,7%

32,9% 34,1% 26,6%

4,2% 4,1% 4,1% 4,4% 4,0% 4,8% 6,1% 4,7%

¿Cuál cree usted que es la mejor opción para solucionar el problema de la guerrilla o 
de los grupos armados organizados en Colombia?

Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20Sep/18 Abr/21 Ago/21
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Zona

Urbano Rural

Buen Camino 17.6% 25.1%

Mal Camino 74.2% 59.0%

Ns/Nr 8.3% 16.0%

Base: 800 208

En su concepto, ¿la implementación del acuerdo entre el Gobierno y la FARC 
va por buen camino o por mal camino?

27,0%
32,5%

27,5% 25,3%
29,9%

20,8% 19,1%

30,2% 36,5%
25,5%

20,1% 18,6%
25,9%

21,2%
15,3% 19,2%

65,2%
58,4%

64,4% 67,8%
62,4%

73,7% 72,1%

61,0%
55,6%

67,1% 69,0%
73,7%

63,8%
68,4%

73,7% 70,9%

7,8% 9,0% 8,1% 7,0% 7,7% 5,5%

8,9%

8,8% 7,9% 7,5%

10,9% 7,7% 10,3% 10,4% 11,0% 9,9%
May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

Base: total encuestados (1008)

No sabe/ No respondeBuen Camino Mal Camino ?
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31,3%

68,1%

0,6%

Ago/21

Durante la historia de la guerra con la FARC en Colombia, ¿se considera usted 
víctima del conflicto armado, o no?

Base: total encuestados (1008)

Sí No Ns/Nr

Zona

Urbano Rural

Si 27.3% 46.1%

No 72.5% 52.0%

Ns/Nr 0.3% 1.8%

Base: 800 208
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones? 

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

Base: total encuestados (1008)

Colombia en un futuro puede estar en la 
misma situación en la que está Venezuela 

en este momento

55,4% 57,0% 59,4% 58,3%
48,6% 51,1% 50,1%

45,3%
41,1%

48,4%

50,9% 49,8%

45,5%

50,4% 52,1% 52,7%

43,0% 40,6% 37,9% 39,3%
48,4% 45,8% 46,9%

50,3% 55,5% 48,6%

45,9% 48,1%

52,2%

45,4% 44,5% 45,8%

1,6% 2,4% 2,7% 2,4% 3,0% 3,1% 3,0% 4,3% 3,4% 3,0% 3,2% 2,1% 2,2% 4,2% 3,5% 1,5%

Que el Gobierno Colombiano acoja a los 
venezolanos que ingresen a Colombia 

dada la situación en Venezuela

64,7% 60,5% 56,0% 54,0% 58,5% 54,6% 54,3% 51,1% 50,6% 56,1%

45,8% 39,2% 35,5% 33,5% 36,4%
30,6% 33,9% 39,8% 41,0% 37,9%

40,1% 40,9%
45,6% 45,2% 40,5%

51,9% 57,9% 60,9% 62,6% 61,2%

4,7% 5,7% 4,1% 5,0% 3,6% 5,3% 4,8% 3,3% 4,2% 3,4% 2,3% 2,9% 3,5% 3,9% 2,4%
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42,7%
39,4%

30,7%

29,9% 30,2% 27,2% 29,5%

49,4%
53,3%

62,2% 63,4% 62,8% 64,1% 65,1%

7,9% 7,3% 7,1% 6,6% 7,0% 8,7% 5,3%

En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de los venezolanos 
que han llegado a Colombia para quedarse?

Base: total encuestados (1008)

Favorable Desfavorable Ns/Nr

Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21
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Base: total encuestados (1008)

Estrato

Rango edad+18

38,4% 38,1%

19,1%

7,3%
3,5% 0,8%

Ago/21

44,5%
38,8%

15,8%
8,0%

1,5% 0,5%

42,8%

32,9%

15,8%
9,1%

4,5% 3,0%

35,6% 34,6%

22,5%

11,5%
5,9%

39,4% 36,6%

20,4%

1,4% 3,8% 0,4%

31,5%

47,8%

20,0%

4,7% 1,6% 0,3%

Redes sociales

Medios de comunicación

Médicos o personal de la salud

Internet/ páginas de internet

Le cuenta un amigo, familiar o conocido

No sabe/ no responde

48,5%

50,9%

41,7%

37,7%

19,0%

35,0%

31,4%

40,7%

35,7%

45,7%

12,0%

12,3%

16,1%

21,4%

30,3%

13,4%

10,8%

5,2%

6,9%

2,0%

1,6%

3,8%

1,9%

3,5%

5,9%

0,9%

0,4%

1,4%

1,3%

18-24

25-34

35-44

45-54

55
ó más

36,8%

43,5%

38,9%

39,7%

33,7%

35,6%

19,3%

18,5%

18,1%

6,7%

9,8%

5,3%

3,9%

2,8%

2,1%

1,0%

0,6%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

Base

711

220

77

Base

147

230

198

181

252

Ago/21
Total RegiónRegión Norte (Caribe)

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Base 208

Base 192Base 176

BaseBase 240 1921008Base

¿Cuando usted quiere informarse sobre los efectos e implicaciones de las vacunas contra el COVID-19, 
¿por dónde se informa usted?
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37,6%

27,8%

32,0%

11,4%

10,6%

3,6%

49,0%

61,6%

63,6%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

58,8%

47,4%

39,0%

24,7%

12,3%

23,2%

10,6%

8,2%

9,2%

4,9%

17,3%

39,8%

50,2%

64,9%

81,7%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

711

220

77

147

230

198

181

252

Norte (Caribe)

32,2%

8,0%

59,3%

Cuando llegue su turno para vacunarse contra el coronavirus, 
¿se vacunaría, no se vacunaría o usted ya se vacunó?

32,1%

3,7%

63,1%

32,6%
13,5%

51,0%

42,0%

16,4%

39,1%
Se vacunaría

No se vacunaría

Ya se vacunó

5
7

,0
%

6
3

,7
%

3
5

,0
%

3
9

,9
%

2
8

,4
%

1
0

,6
%

2
,7

%

5
2

,8
%

Nov/20 Abr/21 Ago/21

1008 1008 1008Base

Ago/21
Total Región

Base: total encuestados (1008)

Base 208

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Base 192Base 176

35,0%

11,5%

52,5%

BaseBase 192240
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26,6%

24,3%

28,1%

60,9%

63,0%

58,8%

11,6%

12,6%

13,1%

0,9%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

41,1%

53,6%

36,9%

16,1%

12,9%

38,0%

32,1%

38,1%

68,2%

83,5%

20,8%

14,4%

25,0%

15,2%

2,3%

0,5%

1,2%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

347

139

49

26

93

99

117

200

Norte (Caribe)

19,9%

69,1%

9,4% 1,6%

34,0%

55,9%

10,1%

25,2%

56,3%

16,9%
1,6%

25,8%

64,7%

9,5%

26,2%

61,3%

12,0%

0,6%

Ago/21

535Base

Ago/21
Total Región

Base

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

BaseBase

24,4%

61,1%

14,5%

BaseBase

84

12295

129 105

Base: Encuestados que ya se vacunaron (535)

Una dosis

Dos dosis

Única dosis

No sabe/No responde

¿Ya se vacunó con la primera dosis, las dos dosis o la vacuna que se aplicó era de una sola dosis 
(vacuna de Johnson & Johnson)?
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Por temor a efectos secundarios

No le genera confianza porque hay pocos 
ensayos clínicos

No cree que exista el Covid-19/ No cree 
en la vacuna/ es una farsa

No le gustan las vacunas/ inyecciones

Tiene temor a morir a causa de la vacuna

41,1%

37,5%

4,9%

4,8%

4,1%

¿Por qué no se vacunaría?

Base: encuestados que no se vacunarían (102)

Total
Top+5

Ago/21Abr/21

29,3%

46,5%

4,2%

0,8%

2,9%
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67,9%

74,7%

72,2%

31,8%

25,3%

27,8%

0,3%
(1-2)

(3)

(4-5-6)

59,0%

64,2%

66,1%

75,5%

80,3%

41,0%

35,5%

33,9%

24,5%

19,2%

0,3%

0,6%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

711

220

77

147

230

198

181

252

Norte (Caribe)

67,6%

32,4%

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se pida el carné de vacunación contra el COVID-19 
para ingresar a ciertos lugares públicos como restaurantes, conciertos, estadios, entre otros?

75,3%

24,7%

66,7%

32,0%

1,3%

63,7%

36,3%

69,7%

30,1%

0,2%

Ago/21

1008Base

Ago/21
Total Región

Base: total encuestados (1008)

Base

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

BaseBase

73,7%

26,3%

BaseBase

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe/No responde
208

192176

240 192
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70,2%

75,1%

72,1%

28,6%

24,9%

27,9%

1,2%
(1-2)

(3)

(4-5-6)

57,9%

64,6%

70,5%

76,2%

83,7%

41,5%

34,7%

29,2%

22,0%

15,4%

0,6%

0,6%

0,4%

1,8%

1,0%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

711

220

77

147

230

198

181

252

Norte (Caribe)

74,5%

25,5%

79,8%

19,8%
0,3%

63,0%

36,6%

0,4%

66,6%

31,4%

2,0%

71,4%

27,8%

0,9%

Ago/21

1008Base

Ago/21
Total Región

Base: total encuestados (1008)

Base

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

BaseBase

71,7%

27,1%

1,2%

BaseBase

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe/No responde
208

192176

240 192

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que la vacuna contra el COVID-19 sea obligatoria en 
Colombia?
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24,4%

11,9%

14,1%

75,6%

88,1%

85,9%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

19,8%

21,6%

22,8%

16,8%

22,6%

80,2%

78,4%

77,2%

83,2%

77,4%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

711

220

77

147

230

198

181

252

¿Han recibido en su hogar ayuda económica o algún otro tipo de ayuda para aliviar la crisis del 
Coronavirus, o no?

23,6%

76,4%

20,1%

79,9%

23,5%

76,5%

Si

No

No sabe/No responde

3
0

,2
%

2
7

,4
%

2
1

,2
%

2
1

,0
%

6
9

,7
%

7
2

,6
%

7
8

,6
%

7
9

,0
%

0
,2

%

0
,2

%

Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21
Base 1008 1008 1008 1008

Total Región

14,9%

85,1%

21,7%

78,3%

Base: total encuestados (1008)

Ago/21

Norte (Caribe)

Centro Oriental

Bogotá Cafetera

Sur Occidental

Base 208

Base 192Base 176

BaseBase 240 192


